

灰熊高掛馬斯加素33號波衫

已經肯定無緣今季季後賽的灰熊，昨晨雖然敗陣而歸，卻無損賽後為球隊名宿馬斯加素33號球衣高掛退役的興致。

2007年被湖人以次輪第48籤選中的馬斯加素，其後卻馬上被交易至灰熊，更在這孟菲斯球隊效力了11季。身為湖人傳奇加素親弟的馬斯，是灰熊繼2021年高掛了另一位名將蘭度夫50號球衣之後，隊史第二位獲高掛球衣之人。馬斯加素歷來曾3度入選明星賽，亦曾獲選年度最佳防守球員，其在轉投速龍後，更於2019年贏得總冠軍，而他現時仍保有灰熊隊長最多上陣分鐘(25,917)、最多正選(762)、最多入球(4,341)、投入最多罰球(2,701)、最多籃板(5,952)及最多封阻(1,135)等多項紀錄。

出席了這場球衣退役儀式的有馬斯加素當年的好隊友「4核」蘭度夫、干尼與東尼阿倫，而其另一位前隊友、現效力於火箭的「麻煩友」迪隆布魯克斯則拍下視頻留言祝賀：「馬克你好，你個嘢仔隊友DB呀，好耐冇見，恭喜你嘅球衣退役。我永遠都記得，我新秀球季，畀你叫足我成季傻仔，連叫一次我個名都冇，係你幫我成爲一個合格嘅球員。」



馬斯加素的33號球衣在灰熊正式退役。

美聯社



因為前76人經理軒基一句：「相信過程」而贏得了「過程」外號的76人中鋒艾比特，上週二終從半月板手術後傷癒回歸球場，連同昨日他領軍作

客灰熊大勝116:96後，在其復出的三場中，76人錄得全勝，近期合共的4連勝令該隊重新燃起躋身東岸前6直闖季後賽的機會。擁有這個完美「過程」，76人已被重新列為今季爭逐總冠軍第三熱門，列強對手都必須加強警覺呀！

面對傷兵滿營的灰熊，76人今戰確實贏得輕鬆，艾比特只需上陣23分鐘，13投9中，三分球2射全中，合共取得30分，另加12個籃板，這位喀麥隆出生的美籍中鋒最終在第三節剩餘約7分鐘便被收起，76人輕鬆完成大捷。教練紐斯賽後表示：「今場比賽有好多做得唔錯地方，我哋都要演練更多進攻戰術，佢(艾比特)都努力搵緊最佳狀態。」

在陣勝率78.3%直逼綠軍

復出後連續三場得分都逐場提升，但艾比特對自己表現仍然未夠滿意：「我仲係好唔穩定，相比我受傷之前，依家感覺係仲適應緊個節奏同速度。」今季76人在艾比特上陣的賽事中，累積取得29勝9負，勝率為78.3%，相較聯盟及東岸「一哥」塞爾特人的79.2%勝率相差極近，同時更勝聯盟次席兼西岸「一哥」金塊的69.2%，而東岸「二哥」公鹿的勝率更只得61%，遠不及有艾比特坐鎮的76人。

這支費城球隊目前以43勝35負處身東岸第8，距離第6位溜馬只相距一場勝差，在只餘4場常規賽下，要爭逐前6直闖季後賽仍有機會。不過，艾比特卻聲言並不介懷排名：「我哋唔會理，只係想打出好嘅籃球、贏波同埋搵到好節奏。只要球員都健健康康，無論我哋排第幾都冇所謂，都一樣應付有餘！」果然是信心十足呀！



小奧巴利(右)今場進攻發揮出色。

美聯社

艾比特復出領76人4連勝  
完美過程  
強勢回歸

老將路維掌握着76人攻守節奏。  
路透社



76人中鋒艾比特(右)成功封阻灰熊謝尼臣。

路透社



夢幻決賽

在英國曼徹斯特上演的桌球巡迴錦標賽，有「黃金左手」之稱的威爾斯老將威廉斯(圖)，昨晨在4強戰以10:5大勝艾倫，闖入昨晚已展開的決賽，硬撼世界「一哥」奧蘇利雲。二人對上一次在排名賽決賽對碰，已要倒數自24年前，亦即是2000年中國公開賽。先後淘汰了世界排名第二的卓林普及第三的艾倫，威廉斯聲言會盡力打好及享受決賽，而他在昨晚首節落後3:5。



王者回歸

上一站F1世界一級方程式澳洲站令人意外失冠的紅牛「車神」韋斯達本(前)，昨日來到本季第4站日本，於鈴鹿賽車場排頭位起步，結果輕鬆一放到底，今季4站贏出3站，而其紅牛隊友佩雷斯亦有好發揮取得次席，再次完成車隊包Q。法拉利雙雄辛斯與陸克萊則分別第三及第四位。中國車手周冠宇則因戰車波箱問題退賽，今季仍未拿到積分。

大球場最後一舞

郭子龍 資深體育人



龍門客棧

年度盛事國際七人欖球賽在香港大球場曲終人散，隨着啟德體育園落成在即，意味着這項傳統賽事極有可能最後一次在這裏說再會。送舊迎新，留下來的的是什麼？也許就是回憶與人情味。

香港七欖1976年由香港足球會球場開始，六年後走進香港大球場，賽事經歷近半世紀之變遷，大球場的七欖故事也逾四十年，當然也包括1994年重建，由昔日容納的兩萬八千觀眾，變成四萬人狂呼的三日派對。

無論是世界各地的欖球愛好者，還是似懂非懂的，抑或根本不懂這項運動的人，對香港七欖的瘋狂，一定深刻。這種所謂的瘋狂，可能是年復一年在南看台的爭妍鬥麗，別出心裁的奇裝異服，西方的超級英雄，東方式的唐僧與孫悟空，可以同時在今年的七欖戰場作另類的鬥爭，在看球賽的同時，能有如此的較量，樂事也。

時間一直走，沒有盡頭，只有路口。大球場的七欖最後一舞，三日都超過三萬觀眾入場見證，座無虛席的南看台瘋狂盛況也許劃上休止符，但也是另一章節的開端，新的場館能容納更多觀眾，場館更先進，交通更便捷，期望新的七欖會是更普及的國際矚目盛事。